

价值决定影响力

## 风雨同路 牵手一生的幸福

### “爱在恒大”——星报大型单身白领交友派对活动成功举办



“我能想到最浪漫的事,就是和你一起慢慢变老。”一首经典老歌牵动着所有人的回忆。6月2日,由市场星报和恒大地产联合主办、殷勤白领协办的“爱在恒大”——星报大型单身白领交友派对活动在合肥恒大城五星级名仕会所中成功举办。

绿波荡漾的湖水映着会所白色穹顶,让人有种美好的憧憬。单身贵族们开始宣言:幸福其实离你很近,很近,只要你勇敢地迈出这一步!

施亚磊 记者 何曙光 文/图

#### 怦然心动的“自我介绍”

活动当天,记者在现场看到,众多俊男靓女来到恒大城会所,大家都期待着在这里遇到让自己怦然心动那个人。一轮自我介绍后,选手们慢慢打开了心扉,参与到接下来的游戏中。

参加交友活动,游戏是必不可少的环节。活动主持人也准备了各种游戏环节,第一个就是夹气球:游戏者必须为一对男女,背靠背夹一个气球从游戏场地的一端移动到另一端,中间不许用手碰球,气球夹爆了也视为无效,三组选手中成功运送

气球最多的一组获胜。主持人一声令下,选手们背靠背、手挽手开始移动步伐。刹那间,只见男女选手之间电光四射,现场气氛爆棚。有的选手下来时已经脸颊微红,但迈出感情这一步有的时候就是需要点悸动。

做完游戏后,选手们之间彼此熟悉,人与人的隔膜顿时消失了。记者看到,主持人趁机让选手之间做深入沟通,增进彼此了解。台下“观众”也满心期待地看着台上,是的,谁不希望每个人都能找到适合自己的另一半。

#### 愿有情人终成眷属

“情感,是人类永恒的主题,80、90后的人们在打拼事业的同时,往往忽略了经营自己的感情,相亲这个古老的形式,历来都是婚姻形成的重要组成部分。”据主办方相关负责人介绍,作为本次活动的组织者,合肥恒大城一直在用心为每一位顾客做到最好,项目整体规划以欧式新古典主义风格作为主要设计理念,追寻一种浪漫高雅的闲情格调。8000㎡的醉美御湖,使身心得到全方位的净化和陶冶。

不仅如此,在相亲活动中,合肥恒大城还用实际行动来传递浪漫爱情,特别推出巨大优惠房源,让您既能通过此次的相亲会找到自己的幸福,又能为自己的未来筹划一个幸福的婚房!合肥恒大城传承恒大一贯的顶尖精工品质,120-174㎡极致户型,视野开阔,极尽奢华之所能,以1500元/㎡顶级装修标准,缔造合肥前所未有的精装大宅。恒大城为合肥带来先进时尚的人居范本,而家是爱情停靠的港湾。

#### “甄嬛体”、“澄清体”、“遗憾体”你,愿意发一条吗?

2012年黄山大观安徽微博达人盛典即将启幕

星报讯(记者 何曙光) 在微博的世界里,你最关注的是什么?对经济事件的关注?对名人轶事的好奇?对娱乐八卦的打探?还是对历史过往的回忆?作为省内首次大型微博盛典活动,截至昨日下午6时,“2012年黄山大观安徽微博达人盛典”在腾讯微博上引起强烈关注,博友们关注该话题已超过28683638条,广播338条。

“这样的点击率已经是非常高的了,说明这类创意活动在网络上特别受关注!”腾讯网腾讯微博工作人员告诉记者,事实上,举办这次在全国范围内“首创”的微博活动,可以尽情展示草根的智慧和力量。

据主办方介绍,本次盛

典将于6月30日-7月1日在黄山屯溪隆重举行,届时,我们将邀请微博达人们以“甄嬛体”、“澄清体”、“遗憾体”等网络流行体来发微、转发。你发一句话或者一张照片,均可以随时参与到活动中来,让世界分享你的观点与精彩。

本次活动还将设立原创发微奖、转发微博奖、幸运奖和特别奖,即日起至盛典当日,你只要@腾讯微博#黄山大观微博盛典#官方主题页,就有机会获得丰厚奖品,并有机会全程免费前往风景秀美的屯溪新安江边参与微博盛典活动。具体奖项公布时间:2012年6月30日前,盛典咨询专线:0551-5223806。

你,愿意发一条吗?

活动现场



#### 链接:部分2012热门网络体

**遗憾体:**来源于大学毕业生对即将结束的大学生活的感慨,句式以大学……内容,以学业、恋爱、健身、社交为主。

**眼中体:**是2012年2月网络上流行的一种说话方式,以图文并茂的形式,诙谐地描述自己正在从事的某个职业或角色……

**甄嬛体:**古诗风韵而被广大网友效仿,并被称为甄嬛体。不少观众张口便是“本宫”,描述事物也喜用“极好”、“真真”等词。

**惆怅体:**惆怅体为网络语体,首创者为著名作家倪匡。2012年4月倪匡的一条包含“甚惆怅”内容的微博发出后,引起众多网友跟帖,引出该网络体。

#### 齐心协力 精心打造北门商业商务中心

“共谋双岗跨越式发展,共绘双岗宏伟蓝图,打造北门商业商务中心”。6月2日,双岗街道在银瑞林大酒店6楼瑞欣厅召开了由地区人大代表、政协委员、工商联会员、外来投资者及驻地单位代表参加的经济工作恳谈会,百人济济一堂,畅所欲言,共商2012年双岗地区的发展大计。

依据辖区目前形成的合肥北门商业、商务、办公中心,着力打造北一环阜阳路交叉口、北一环蒙城路交叉口的三块商业圈,以及沿河路

休闲娱乐新街区、濉溪路商办新街区、新天地特色餐饮新街区、义井路花卉文化新街区和合瓦路商业新街区五大特色街,实现合肥市北门的“三大中心”。充分利用新天地广场、英国乐购、北京华联、百大合家福等37家超市构建北门商业购物首选地;依托新天地广场、置地汇丰广场、万豪广场、国金大厦等商务楼宇,打造北一环总部基地,发展总部经济;并依靠银瑞林国际大酒店、锦绣国际等35家酒店和26家娱乐场所兴起北门娱乐休闲福地。

唐高芸